Załącznik nr 6                                      
Szczegółowy wykaz prac koniecznych do wykonania przy remoncie daszków
1. Budynek A

Wejście A 3 – Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej oraz barierki, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej.  

2. Budynek B 

Wejście B 1 – Czyszczenie i malowanie barierki.
3. Budynek C

Wejście C 1 - Uzupełnienie konstrukcji wsporczej, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej, montaż rynien i rur spustowych. 
4. Budynek D

Wejście D 1 - Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej oraz barierki, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej. 
Wejście D 2 – Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej, montaż rynien i rur spustowych.
Wejście D 4, 5- Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej oraz barierki, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej.  D4 - montaż rynien i rur spustowych.
Wejście D 6 - – Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej oraz barierki, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej, montaż rynien i rur spustowych.   

5. Łącznik E 
Wejście E 1 - Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej, montaż rynien i rur spustowych.
6. Łącznik G 
Wejście G 1- – Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej oraz barierki, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej. 
7. Budynek H
Wejście H 1 - Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej, montaż rynien i rur spustowych.
Wejście H 2 - – Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej oraz barierki, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej.  

8. Budynek Kuchni
Wejście K1, - Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej oraz barierki, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej, montaż rynien i rur spustowych.  

Wejście K 2, K 3 - – Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej oraz barierki, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej, montaż rynien i rur spustowych.
Wejście K 4 Wykonanie konstrukcji wsporczej, malowanie konstrukcji wsporczej, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej. 
               Czyszczenie i malowanie szachów oraz barierek na zewnątrz budynku kuchni.
9. Budynek Pralni
Wejście P 1 – czyszczenie i malowanie barierki.
Wejście P 2 – Czyszczenie i malowanie barierki.
Wejście P 3 i P4 – Czyszczenie i malowanie barierek i słupów
Wejście P 5 - Uzupełnienie konstrukcji wsporczych, czyszczenie i malowanie konstrukcji wsporczej oraz barierki, wykonanie pokrycia z blachy trapezowej wraz z pasem obróbki blacharskiej przyściennej, montaż rynien i rur spustowych.  
10. Budynek Patomorfologii
Czyszczenie i malowanie konstrukcji daszku i barierek od strony południowej, czyszczenie i malowanie okapu od strony północnej.
