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Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców w postepowaniu na przebudowę urządzeń dźwigowych z dostosowaniem ich do obowiązujących przepisów, zamontowanych w budynku E (łącznik) Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego w Krośnie - etap I - w oparciu o istniejącą dokumentację projektową, nr postepowania EZ/215/119/2014. 
Na zasadzie art. 38 pkt. 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający nie ujawniając źródła zapytania, przekazuje treść złożonych w toku postępowania zapytań wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Prosimy o sprecyzowanie wymagań dla projektu zabezpieczenia placu budowy (m. in. Szerokość przejścia i przejazdu – celem zapewnienie niedrożności komunikacji. 

Odpowiedź 

Szerokość przejścia – przejazdu dla łóżka winna wynosić min 150 cm z możliwością swobodnego wjazdu do wind transportowych nie objętych wymianą.

Pytanie nr 2

Prosimy o wskazanie miejsca transportu elementów określonych w par. 3 pkt. 25 wzoru umowy 
Odpowiedź

Miejscem docelowym transportu dla zdemontowanych elementów będzie budynek zlokalizowany w odległości około 700m od placu budowy.

Pytanie nr 3

Prosimy o określenie zakresu gwarancji wykonawcy robót w przypadku ingerencji w istniejące instalacje lub systemy 

Odpowiedź

Gwarancja Wykonawcy będzie obejmować zamontowane urządzenia, materiały oraz wykonane roboty budowlane.

Pytanie nr 4

Prosimy o podanie nazwy funkcjonującego na szpitalu systemu MASTER-KEY oraz 
o potwierdzenie możliwości jego rozbudowy 
Odpowiedź

System MASTER-KEY: FAB ASSA ABLOY system 4xx4, na bazie wkładek bębenkowych seria 2060. Potwierdzamy możliwość jego rozbudowy.

Przypominamy, że zgodnie z zapisami umieszczonymi w projekcie umowy dokumentem podstawowym jest dokumentacja projektowa, natomiast przedmiar pełni jedynie funkcję pomocniczą.

Nowy termin składania ofert i wniesienia wadium – 24.09.2014 do godzina 11:00 

Nowy termin otwarcia ofert – 24.09.2014 godzina 11:15.  

Z poważaniem 

