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Krosno, dn. 07.02.2013 r.

Wojewódzki Szpital Podkarpacki

im. Jana Pawła II

38-400 Krosno, ul. Korczyńska 57,

tel. / fax 013-4378220 lub 221 
www.krosno.med.pl
Do wszystkich uczestników postępowania

            TABLICA OGŁOSZEŃ 


www.krosno.med.pl
Zawiadomienie o unieważnieniu postępowania/wykluczeniu wykonawcy/odrzuceniu oferty

na montaż i eksploatację w salach chorych Wojewódzkiego Szpitala Podkarpackiego im. Jana Pawła II w Krośnie zestawów urządzeń do odbioru programów telewizyjnych, urządzeń technicznych oraz oprzyrządowania składającego się na System Telewizji Szpitalnej do odpłatnego odbioru programów telewizji publicznej nr postępowania TM-1/D/2/2013.
1. Wojewódzki Szpital Podkarpacki im. Jana Pawła II w Krośnie zawiadamia o unieważnieniu postępowania prowadzonego w trybie art. 701-705 Kodeksu Cywilnego, ponieważ nie złożono żadnej oferty spełniającej warunki uczestnictwa w przetargu..
2. Hospital TV Peter Paffenholz Ul. J.Kilińskiego 3B/3, 59-700 Bolesławiec podlega odrzuceniu 
z udziału w postępowaniu na podstawie Regulaminu przetargu §6 Warunki uczestnictwa w przetargu ust. 2. Uczestnik nie zaoferował miesięcznej opłaty za montaż i eksploatację 1-go zestawu urządzeń do odbioru programów telewizyjnych w cenie: minimum 30,00 zł netto (w tym wliczone są koszty energii elektrycznej zużytej przez pracujący odbiornik TV) w związku z powyższym jego oferta podlega odrzuceniu.

Prosimy o potwierdzenie w dniu dzisiejszym odbioru niniejszego pisma z potwierdzeniem jego czytelności i kompletności, e-mailem na adres: kpelczar@krosno.med.pl  W razie braku wyraźnego potwierdzenia z Państwa strony w postępowaniu dowodowym zamawiający przedłoży dowód nadania pisma przesłanego pocztą elektroniczną. 

Dziękujemy Państwu za złożenie oferty i udział w przetargu.


























Z poważaniem

