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Zawiadomienie o udzieleniu wyjaśnień na zapytania wykonawców w postepowaniu na Wykonanie rozbiórki komina stalowego wolnostojącego o wysokości ok. 50 m i średnicy 1,4 m i wadze ok. 38 t wraz z zakresem prac koniecznych do wykonania, nr postepowania EZ/214/29/2016. 

Pytanie 1

W jakim stanie jest komin czy dysponują państwo ekspertyzą z grubością ścianek komina? 

Odpowiedź:

Nie posiadamy aktualnej ekspertyzy z grubością ścianek komina. 
Pytanie 2

Czy komin jest konstrukcją wspartą na trójnogu lub inną , czy ma odciągi linowe

Odpowiedź:

Trzon komina jest podparty trójnogiem, brak odciągów linowych. 

Pytanie 3

Jaka jest możliwość użycia palnika do demontażu (zabezpieczenie przeciw pożarowe w pobliżu komina)

Odpowiedź:

Użycie palnika do demontażu będzie możliwe jeżeli projektant wykonujący dokumentację rozbiórkową dopuści taki sposób zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa. Do zadań Wykonawcy należy wykonanie, uzgodnienie dokumentacji rozbiórkowej oraz uzyskanie pozwolenia na rozbiórkę. Wszelkie roboty rozbiórkowe musza być prowadzone w oparciu o dokumentację rozbiórkową oraz pozwolenie na rozbiórkę. 

Pytanie 4

Czy posiada izolacje termiczną
Odpowiedź:

Komin nie posiada izolacji termicznej. 

Pytanie 5

Jakie parametry posiada fundament wysokość szerokość
Odpowiedź:

Na podstawie dokumentacji archiwalnej fundament komina w przybliżeniu – Ø200, gł. 1600 mm
Na podstawie dokumentacji archiwalnej fundament pod trójnóg w przybliżeniu – 4100 x 4100, gł. 1100 mm. Istnieją trzy takie fundamenty. Podane wymiary są wyłącznie poglądowe i pochodzą z archiwalnej dokumentacji projektowej, należy je zweryfikować na budowie. 

Pytanie 6

Do jakiej głębokości należy zlikwidować fundament (ile poniżej terenu)

Odpowiedź:

Do głębokości podsypki żwirowej w przybliżeniu do 1600 mm. 

Pytanie 7

Teren przyległy jak można obciążyć dźwigiem , czy są kanały studzienki itp.
Odpowiedź:

Na przyległym terenie znajdują się kanały, studzienki. Do zadań Wykonawcy należy wykonanie, uzgodnienie dokumentacji rozbiórkowej oraz uzyskanie pozwolenia na rozbiórkę. Wszelkie roboty rozbiórkowe musza być prowadzone w oparciu o dokumentację rozbiórkową oraz pozwolenie na rozbiórkę.

Pytanie 8

Utylizacja komina czyj jest złom
Odpowiedź:

Do zadań Wykonawcy należy wywóz, utylizacja złomu porozbiórkowego oraz wszelkiego innego materiału pochodzącego z rozbiórki np. betonu z fundamentów. Złom staje się własnością  Wykonawcy. 

W związku z powyższym zmianie ulega treść  załącznika nr  2 do Zapytania Ofertowego. Wykreśleniu ulega ust. 2 oraz ust. 8 pkt. c) w §7 wzoru umowy. Zmianie  ulega również  § 6 ust. 1 wzoru umowy otrzymując treść „Strony ustalają, że wynagrodzenie za przedmiot umowy określony w § 1 jest ryczałtowe. Wynagrodzenie to powinno uwzględniać wynagrodzenie za wykonanie przedmiotu umowy opisanego w § 1” oraz §1 ust. 1 pkt. d) „ załadunek i wywóz zdemontowanych elementów komina (złom przechodzi na własność Wykonawcy). 
Z poważaniem 

